
Sicherheitsdokument für LED-Zuckerstangen von ECD Germany 

Produktbeschreibung: 

Die LED-Zuckerstangen von ECD Germany sind als dekorative Gartenstecker gestaltet, die 

sowohl für den Innen- als auch Außenbereich verwendet werden können. Sie sind ideal zur 

Verschönerung von Terrassen, Eingangsbereichen und Balkonen während der Winterzeit 

geeignet. Die weißen LED-Lichter schaffen eine festliche Atmosphäre und sind für ihre 

lange Lebensdauer bekannt. 

Eigenschaften: 

- Zuckerstangen-Design 

- Für Innen- und Außeneinsatz geeignet 

- 8 verschiedene Beleuchtungsfunktionen inklusive Timerfunktion (6 Stunden an, 18 

Stunden aus) 

- Hochwertiges Material für langlebige Qualität 

- Produkt von ECD Germany 

Sicherheitshinweise: 

1. Nutzungshinweise: 

   - Stellen Sie sicher, dass die Zuckerstangen ordnungsgemäß montiert sind, insbesondere 

bei der Verwendung im Außenbereich. 

   - Verwenden Sie die Zuckerstangen ausschließlich im vorgesehenen Einsatzbereich 

(Innen/Außen). 

2. Elektrische Sicherheit: 

   - Nicht mit Wasser in Kontakt bringen, wenn die Zuckerstangen an eine elektrische 

Stromquelle angeschlossen sind. 

   - Batteriefach nur in trockener Umgebung öffnen und schließen. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig, ob die LED-Leuchten und die Verkabelung frei von 

Beschädigungen sind. 

3. Batterienutzung:  

   - Batterien sind nicht im Lieferumfang enthalten. Verwenden Sie nur geeignete 

Batterien und beachten Sie die Polarität beim Einsetzen. 

   - Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 

   - Verwenden Sie keine Mischungen aus neuen und alten oder unterschiedlichen 

Batterietypen. 

4. Allgemeine Sicherheit: 

   - Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern und 

Haustieren auf, um Erstickungs- oder Verletzungsgefahr zu vermeiden. 

   - Vermeiden Sie es, Druck oder übermäßige Belastung auf die LED-Zuckerstangen 

auszuüben, um Schäden zu vermeiden. 



   - Im Falle von Schäden oder Funktionsstörungen das Produkt nicht mehr verwenden und 

vom Strom trennen. 

5. Lagerung: 

   - Bei Nichtgebrauch an einem trockenen, sauberen Ort lagern. 

   - Vor Feuchtigkeit, direkter Sonneneinstrahlung und hohen Temperaturen schützen, um 

die Langlebigkeit des Produkts zu gewährleisten. 

Entsorgung: 

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften für Elektroschrott. 

Batterieentsorgung bitte gemäß den örtlichen Entsorgungsvorschriften für Batterien 

vornehmen. 

Wartung: 

Reinigen Sie die LED-Zuckerstangen regelmäßig mit einem trockenen, weichen Tuch und 

vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, um die Materialien nicht zu beschädigen. 

Fazit: 

Dieses Weihnachtsdekorationsprodukt von ECD Germany bietet eine qualitativ hochwertige 

Möglichkeit, Ihre Umgebung festlich zu gestalten, während Sie einfach und sicher in der 

Handhabung bleibt. Bitte befolgen Sie alle oben genannten Sicherheitshinweise, um die 

Funktionalität und Sicherheit der Produktnutzung zu gewährleisten. 

  



Safety document for LED candy canes from ECD Germany 

Product description: 

The LED candle sticks from ECD Germany are designed as decorative garden plugs that can 

be used both indoors and outdoors. They are ideal for embellishing patios, entrance areas 

and balconies during the winter season. The white LED lights create a festive atmosphere 

and are known for their long service life. 

Properties: 

- Candy cane design 

- Suitable for indoor and outdoor use 

- 8 different lighting functions including timer function (6 hours on, 18 hours off) 

- High-quality material for long-lasting quality 

- Product from ECD Germany 

Safety instructions: 

1. instructions for use: 

   - Ensure that the candy canes are properly assembled, especially when used outdoors. 

   - Only use the candy canes in the intended area of use (indoors/outdoors). 

2. electrical safety: 

   - Do not bring into contact with water if the candy canes are connected to an electrical 

power source. 

   - Only open and close the battery compartment in a dry environment. 

   - Regularly check that the LED lights and wiring are free from damage. 

3. use of batteries: 

   - Batteries are not included in the scope of delivery. Only use suitable batteries and 

observe the polarity when inserting them. 

   - Keep batteries out of the reach of children. 

   - Do not use a mixture of new and old or different types of batteries. 

4. general safety: 

   - Keep the product out of the reach of small children and pets to avoid risk of choking or 

injury. 

   - Avoid applying pressure or excessive strain to the LED candle sticks to prevent damage. 

   - In the event of damage or malfunction, stop using the product and disconnect it from the 

power supply. 

5. storage: 

   - When not in use, store in a dry, clean place. 

   - Protect from moisture, direct sunlight and high temperatures to ensure the longevity of 

the product. 



Disposal: 

Dispose of the product in accordance with local regulations for electronic waste. Please 

dispose of batteries in accordance with the local disposal regulations for batteries. 

Maintenance: 

Clean the LED candle holders regularly with a dry, soft cloth and avoid aggressive cleaning 

agents to prevent damage to the materials. 

Conclusion: 

This Christmas decoration product from ECD Germany offers a high quality way to make 

your surroundings festive while remaining easy and safe to use. Please follow all safety 

instructions above to ensure the functionality and safety of product use. 

  



Document de sécurité pour les barres de sucre LED de ECD Germany 

Description du produit : 

Les cannes à sucre LED de ECD Germany sont conçues comme des fiches de jardin 

décoratives qui peuvent être utilisées aussi bien à l'intérieur qu'à l'extérieur. Elles sont 

idéales pour embellir les terrasses, les entrées et les balcons pendant la période hivernale. 

Les lumières LED blanches créent une atmosphère festive et sont connues pour leur longue 

durée de vie. 

Caractéristiques : 

- Design en forme de canne à sucre 

- Convient pour une utilisation en intérieur et en extérieur 

- 8 fonctions d'éclairage différentes, y compris une fonction de minuterie (6 heures 

allumées, 18 heures éteintes) 

- Matériau de haute qualité pour une qualité durable 

- Produit de ECD Germany 

Consignes de sécurité : 

1. conseils d'utilisation : 

   - Assurez-vous que les cannes à sucre sont correctement montées, en particulier 

lorsqu'elles sont utilisées à l'extérieur. 

   - Utilisez les cannes à sucre exclusivement dans le domaine d'application prévu 

(intérieur/extérieur). 

2. sécurité électrique : 

   - Ne pas mettre en contact avec de l'eau lorsque les sucres d'orge sont connectés à une 

source de courant électrique. 

   - N'ouvrir et ne fermer le compartiment à piles que dans un environnement sec. 

   - Vérifier régulièrement que les lampes LED et le câblage ne sont pas endommagés. 

3. utilisation des piles : 

   - Les piles ne sont pas incluses dans la livraison. N'utiliser que des piles appropriées et 

respecter la polarité lors de leur mise en place. 

   - Conserver les piles hors de portée des enfants. 

   - Ne pas utiliser un mélange de piles neuves et anciennes ou de différents types de piles. 

4. sécurité générale : 

   - Conservez le produit hors de portée des jeunes enfants et des animaux domestiques afin 

d'éviter tout risque d'étouffement ou de blessure. 

   - Éviter d'exercer une pression ou une charge excessive sur les barres de sucre LED afin 

d'éviter tout dommage. 

   - En cas de dommage ou de dysfonctionnement, ne plus utiliser le produit et le 

débrancher. 



5. stockage : 

   - Stocker dans un endroit sec et propre lorsqu'il n'est pas utilisé. 

   - Protéger de l'humidité, de la lumière directe du soleil et des températures élevées afin de 

garantir la longévité du produit. 

Élimination des déchets : 

Éliminer le produit conformément à la réglementation locale sur les déchets électriques. 

Veuillez éliminer les piles conformément aux réglementations locales en matière 

d'élimination des piles. 

Maintenance : 

Nettoyez régulièrement les barres de sucre LED avec un chiffon sec et doux et évitez les 

produits de nettoyage agressifs afin de ne pas endommager les matériaux. 

Conclusion : 

Ce produit de décoration de Noël de ECD Germany offre un moyen de haute qualité de 

rendre votre environnement festif tout en restant simple et sûr à utiliser. Veuillez suivre 

toutes les consignes de sécurité ci-dessus afin de garantir la fonctionnalité et la sécurité 

d'utilisation du produit. 

  



Documento di sicurezza per i bastoncini di zucchero a LED di ECD Germany 

Descrizione del prodotto: 

Le candele a LED di ECD Germany sono progettate come tappi decorativi da giardino che 

possono essere utilizzati sia all'interno che all'esterno. Sono ideali per abbellire patii, 

ingressi e balconi durante la stagione invernale. Le luci LED bianche creano un'atmosfera 

festosa e sono note per la loro lunga durata. 

Proprietà: 

- Design a bastoncino di zucchero 

- Adatto per uso interno ed esterno 

- 8 diverse funzioni di illuminazione, compresa la funzione timer (6 ore di accensione, 18 

ore di spegnimento) 

- Materiale di alta qualità per una qualità duratura 

- Prodotto da ECD Germany 

Istruzioni di sicurezza: 

1. istruzioni per l'uso: 

   - Assicurarsi che i bastoncini siano assemblati correttamente, soprattutto se utilizzati 

all'aperto. 

   - Utilizzare i bastoncini solo nell'area di utilizzo prevista (interno/esterno). 

2. sicurezza elettrica: 

   - Non portare a contatto con l'acqua se i bastoncini di zucchero sono collegati a una fonte 

di alimentazione elettrica. 

   - Aprire e chiudere il vano batterie solo in un ambiente asciutto. 

   - Controllare regolarmente che le luci a LED e il cablaggio non presentino danni. 

3. utilizzo di batterie: 

   - Le batterie non sono incluse nella fornitura. Utilizzare solo batterie idonee e rispettare la 

polarità nell'inserimento. 

   - Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. 

   - Non utilizzare batterie nuove e vecchie o di tipo diverso. 

4 Sicurezza generale: 

   - Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini piccoli e degli animali domestici per 

evitare il rischio di soffocamento o di lesioni. 

   - Evitare di esercitare pressioni o sforzi eccessivi sui bastoncini di candela a LED per 

evitare di danneggiarli. 

   - In caso di danni o malfunzionamenti, interrompere l'uso del prodotto e scollegarlo 

dall'alimentazione. 

5. conservazione: 

   - Quando non viene utilizzato, conservarlo in un luogo asciutto e pulito. 



   - Proteggere dall'umidità, dalla luce solare diretta e dalle alte temperature per garantire la 

longevità del prodotto. 

Smaltimento: 

Smaltire il prodotto in conformità alle normative locali sui rifiuti elettronici. Smaltire le 

batterie in conformità alle norme locali sullo smaltimento delle batterie. 

Manutenzione: 

Pulire regolarmente i portacandele LED con un panno morbido e asciutto ed evitare 

detergenti aggressivi per evitare di danneggiare i materiali. 

Conclusione: 

Questo prodotto per le decorazioni natalizie di ECD Germany offre un modo di alta qualità 

per rendere festoso l'ambiente circostante, pur rimanendo facile e sicuro da usare. Si prega 

di seguire tutte le istruzioni di sicurezza sopra riportate per garantire la funzionalità e la 

sicurezza d'uso del prodotto. 

  



Documento de seguridad para bastones de caramelo con LED de ECD Germany 

Descripción del producto: 

Los palos de vela LED de ECD Germany están diseñados como enchufes decorativos de 

jardín que pueden utilizarse tanto en interiores como en exteriores. Son ideales para 

embellecer patios, zonas de entrada y balcones durante la temporada de invierno. Las luces 

LED blancas crean un ambiente festivo y son conocidas por su larga vida útil. 

Propiedades: 

- Diseño de bastón de caramelo 

- Apto para uso en interiores y exteriores 

- 8 funciones de iluminación diferentes, incluida función de temporizador (6 horas 

encendida, 18 horas apagada) 

- Material de alta calidad para una larga duración 

- Producto de ECD Germany 

Instrucciones de seguridad: 

1. instrucciones de uso: 

   - Asegúrese de que los bastones de caramelo están correctamente montados, 

especialmente cuando se utilicen en el exterior. 

   - Utilice los bastones de caramelo únicamente en el área de uso prevista 

(interior/exterior). 

2. seguridad eléctrica: 

   - No poner en contacto con el agua si los bastones de caramelo están conectados a una 

fuente de alimentación eléctrica. 

   - Abra y cierre el compartimento de las pilas únicamente en un entorno seco. 

   - Compruebe regularmente que las luces LED y el cableado no estén dañados. 

3. uso de pilas: 

   - Las pilas no están incluidas en el volumen de suministro. Utilice únicamente pilas 

adecuadas y respete la polaridad al insertarlas. 

   - Mantenga las pilas fuera del alcance de los niños. 

   - No mezcle pilas nuevas y usadas o de distintos tipos. 

4 Seguridad general: 

   - Mantenga el producto fuera del alcance de niños pequeños y mascotas para evitar el 

riesgo de asfixia o lesiones. 

   - Evite ejercer presión o tensión excesiva sobre las velas LED para evitar daños. 

   - En caso de daños o mal funcionamiento, deje de utilizar el producto y desconéctelo de la 

red eléctrica. 

5. almacenamiento: 

   - Cuando no lo utilice, guárdelo en un lugar seco y limpio. 



   - Protéjalo de la humedad, la luz solar directa y las altas temperaturas para garantizar la 

longevidad del producto. 

Eliminación: 

Elimine el producto de acuerdo con la normativa local sobre residuos electrónicos. Deseche 

las pilas de acuerdo con la normativa local sobre eliminación de pilas. 

Mantenimiento: 

Limpia regularmente los portavelas LED con un paño seco y suave, y evita los productos de 

limpieza agresivos para no dañar los materiales. 

Conclusión: 

Este producto de decoración navideña de ECD Germany ofrece una forma de alta calidad de 

hacer que su entorno sea festivo, a la vez que es fácil y seguro de usar. Siga todas las 

instrucciones de seguridad anteriores para garantizar la funcionalidad y seguridad de uso 

del producto. 

  



Документ за безопасност за LED бонбони от ECD Germany 

Описание на продукта: 

Светодиодните свещички от ECD Germany са проектирани като декоративни 

градински свещи, които могат да се използват както на закрито, така и на открито. Те 

са идеални за разкрасяване на вътрешни дворове, входни пространства и балкони 

през зимния сезон. Белите LED светлини създават празнична атмосфера и са 

известни с дългия си експлоатационен живот. 

Свойства: 

- Дизайн на захарна тръстика 

- Подходящ за използване на открито и закрито 

- 8 различни функции за осветление, включително функция за таймер (6 часа 

включване, 18 часа изключване) 

- Висококачествен материал за дълготрайно качество 

- Продукт от ECD Germany 

Инструкции за безопасност: 

1. инструкции за употреба: 

   - Уверете се, че пръчките са правилно сглобени, особено когато се използват на 

открито. 

   - Използвайте сладките пръчици само в предвидената област на употреба (на 

закрито/на открито). 

2. електрическа безопасност: 

   - Не влизайте в контакт с вода, ако бонбоните са свързани към източник на 

електрическо захранване. 

   - Отваряйте и затваряйте отделението за батериите само в суха среда. 

   - Редовно проверявайте дали светодиодните светлини и кабелите не са повредени. 

3. използване на батерии: 

   - Батериите не са включени в обхвата на доставката. Използвайте само подходящи 

батерии и спазвайте полярността при поставянето им. 

   - Съхранявайте батериите на място, недостъпно за деца. 

   - Не използвайте смес от нови и стари или различни видове батерии. 

4. обща безопасност: 

   - Съхранявайте продукта на място, недостъпно за малки деца и домашни любимци, 

за да избегнете риск от задавяне или нараняване. 

   - Избягвайте да упражнявате натиск или прекомерно натоварване върху 

светодиодните свещички, за да предотвратите повреда. 

   - В случай на повреда или неизправност, спрете да използвате продукта и го 

изключете от електрическата мрежа. 



5. съхранение: 

   - Когато не се използва, се съхранява на сухо и чисто място. 

   - Защитете от влага, пряка слънчева светлина и високи температури, за да 

осигурите дълготрайност на продукта. 

Изхвърляне: 

Изхвърлете продукта в съответствие с местните разпоредби за електронни 

отпадъци. Моля, изхвърляйте батериите в съответствие с местните разпоредби за 

изхвърляне на батерии. 

Поддръжка: 

Почиствайте редовно светодиодните свещници със суха, мека кърпа и избягвайте 

агресивни почистващи препарати, за да не повредите материалите. 

Заключение: 

Този продукт за коледна украса от ECD Germany предлага висококачествен начин да 

направите обстановката празнична, като същевременно е лесен и безопасен за 

използване. Моля, спазвайте всички инструкции за безопасност, посочени по-горе, за 

да гарантирате функционалността и безопасността при използването на продукта. 

  



Bezpečnostní dokument pro LED tyčinky z ECD Germany 

Popis produktu: 

LED svíčky od ECD Germany jsou navrženy jako dekorativní zahradní svíčky, které lze 

použít v interiéru i exteriéru. Jsou ideální pro zkrášlení teras, vstupních prostor a balkonů v 

zimním období. Bílá LED světla vytvářejí slavnostní atmosféru a jsou známá svou dlouhou 

životností. 

Vlastnosti: 

- Design cukrové třtiny 

- Vhodné pro vnitřní i venkovní použití 

- 8 různých funkcí osvětlení včetně funkce časovače (6 hodin zapnuto, 18 hodin vypnuto) 

- Vysoce kvalitní materiál pro dlouhotrvající kvalitu 

- Výrobek z ECD Germany 

Bezpečnostní pokyny: 

1. návod k použití: 

   - Dbejte na to, aby byly tyčinky správně sestaveny, zejména při použití venku. 

   - Cukrové tyčinky používejte pouze na místě určeném k použití (v interiéru/venku). 

2. elektrická bezpečnost: 

   - Pokud jsou tyčinky připojeny ke zdroji elektrického proudu, nepřicházejí do styku s 

vodou. 

   - Přihrádku na baterie otevírejte a zavírejte pouze v suchém prostředí. 

   - Pravidelně kontrolujte, zda nejsou LED světla a kabeláž poškozeny. 

3. použití baterií: 

   - Baterie nejsou součástí dodávky. Používejte pouze vhodné baterie a při jejich vkládání 

dodržujte polaritu. 

   - Baterie uchovávejte mimo dosah dětí. 

   - Nepoužívejte směs nových a starých nebo různých typů baterií. 

4. obecná bezpečnost: 

   - Udržujte výrobek mimo dosah malých dětí a domácích zvířat, abyste předešli riziku 

udušení nebo poranění. 

   - Na tyčinky LED svíček nevyvíjejte tlak ani je nadměrně nenamáhejte, aby nedošlo k jejich 

poškození. 

   - V případě poškození nebo poruchy přestaňte výrobek používat a odpojte jej od zdroje 

napájení. 

5. skladování: 

   - V době nepoužívání skladujte na suchém a čistém místě. 

   - Chraňte před vlhkostí, přímým slunečním zářením a vysokými teplotami, abyste zajistili 

dlouhou životnost výrobku. 



Likvidace: 

Výrobek zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro elektronický odpad. Baterie 

likvidujte v souladu s místními předpisy pro likvidaci baterií. 

Údržba: 

Svíčky LED pravidelně čistěte suchým měkkým hadříkem a vyhněte se agresivním čisticím 

prostředkům, aby nedošlo k poškození materiálů. 

Závěr: 

Tato vánoční dekorace od ECD Germany nabízí vysoce kvalitní způsob, jak ozvláštnit své 

okolí, a přitom je její použití snadné a bezpečné. Dodržujte prosím všechny výše uvedené 

bezpečnostní pokyny, abyste zajistili funkčnost a bezpečnost používání výrobku. 

  



Sikkerhedsdokument for LED-sukkerstænger fra ECD Germany 

Produktbeskrivelse: 

LED-lysestagerne fra ECD Germany er designet som dekorative havestager, der kan bruges 

både indendørs og udendørs. De er ideelle til at pynte på terrasser, indgangspartier og 

altaner i vinterhalvåret. De hvide LED-lys skaber en festlig atmosfære og er kendt for deres 

lange levetid. 

Egenskaber: 

- Design af sukkerrør 

- Velegnet til indendørs og udendørs brug 

- 8 forskellige lysfunktioner inklusive timerfunktion (6 timer tændt, 18 timer slukket) 

- Materiale af høj kvalitet for langvarig kvalitet 

- Produkt fra ECD Germany 

Sikkerhedsinstruktioner: 

1. Brugsanvisning: 

   - Sørg for, at sukkerstængerne er samlet korrekt, især når de bruges udendørs. 

   - Brug kun stængerne i det område, de er beregnet til (indendørs/udendørs). 

2. Elektrisk sikkerhed: 

   - Bring ikke sukkerstængerne i kontakt med vand, hvis de er tilsluttet en elektrisk 

strømkilde. 

   - Åbn og luk kun batterirummet i tørre omgivelser. 

   - Kontrollér regelmæssigt, at LED-lysene og ledningerne ikke er beskadigede. 

3. Brug af batterier: 

   - Batterier er ikke inkluderet i leveringsomfanget. Brug kun egnede batterier, og overhold 

polariteten, når du sætter dem i. 

   - Opbevar batterierne utilgængeligt for børn. 

   - Brug ikke en blanding af nye og gamle eller forskellige typer batterier. 

4 Generel sikkerhed: 

   - Hold produktet uden for små børns og kæledyrs rækkevidde for at undgå risiko for 

kvælning eller skader. 

   - Undgå at lægge pres på eller belaste LED-lysestagerne for at undgå skader. 

   - I tilfælde af skader eller funktionsfejl skal du stoppe med at bruge produktet og afbryde 

det fra strømforsyningen. 

5. Opbevaring: 

   - Opbevar produktet på et tørt og rent sted, når det ikke er i brug. 

   - Beskyt mod fugt, direkte sollys og høje temperaturer for at sikre produktets levetid. 

Bortskaffelse: 



Bortskaf produktet i overensstemmelse med de lokale regler for elektronisk affald. Bortskaf 

batterier i overensstemmelse med de lokale regler for bortskaffelse af batterier. 

Vedligeholdelse: 

Rengør LED-lysestagerne regelmæssigt med en tør, blød klud, og undgå aggressive 

rengøringsmidler for at undgå skader på materialerne. 

Konklusion: 

Dette juledekorationsprodukt fra ECD Germany er en måde at gøre dine omgivelser festlige 

på i høj kvalitet, samtidig med at det er nemt og sikkert at bruge. Følg venligst alle 

sikkerhedsanvisninger ovenfor for at sikre, at produktet fungerer og er sikkert at bruge. 

  



Turvallisuusasiakirja LED-karkkikeppejä varten osoitteesta ECD Germany. 

Tuotteen kuvaus: 

ECD Germany LED-kynttilätikut on suunniteltu koristeellisiksi puutarhatulpiksi, joita 

voidaan käyttää sekä sisällä että ulkona. Ne sopivat erinomaisesti terassien, 

sisääntuloalueiden ja parvekkeiden koristeluun talvikaudella. Valkoiset LED-valot luovat 

juhlatunnelmaa ja ovat tunnettuja pitkästä käyttöiästään. 

Ominaisuudet: 

- Karkkikepin muotoilu 

- Sopii sisä- ja ulkokäyttöön 

- 8 eri valaistustoimintoa, mukaan lukien ajastintoiminto (6 tuntia päällä, 18 tuntia pois 

päältä). 

- Laadukas materiaali takaa pitkäikäisen laadun. 

- Tuote osoitteesta ECD Germany 

Turvallisuusohjeet: 

1. käyttöohjeet: 

   - Varmista, että karkkikepit on koottu kunnolla, erityisesti kun niitä käytetään ulkona. 

   - Käytä karkkikeppejä vain niille tarkoitetulla käyttöalueella (sisällä/ulkona). 

2. sähköturvallisuus: 

   - Jos karkkikepit on kytketty sähkövirtalähteeseen, älä tuo niitä kosketuksiin veden 

kanssa. 

   - Avaa ja sulje paristolokero vain kuivassa ympäristössä. 

   - Tarkista säännöllisesti, että LED-valot ja johdot eivät ole vaurioituneet. 

3. paristojen käyttö: 

   - Paristot eivät sisälly toimitukseen. Käytä vain sopivia paristoja ja noudata napaisuutta 

niitä asetettaessa. 

   - Pidä paristot poissa lasten ulottuvilta. 

   - Älä käytä uusien ja vanhojen tai erityyppisten paristojen sekoitusta. 

4 Yleinen turvallisuus: 

   - Pidä tuote pienten lasten ja lemmikkieläinten ulottumattomissa tukehtumis- tai 

loukkaantumisvaaran välttämiseksi. 

   - Vältä LED-kynttilätikkujen painamista tai liiallista rasitusta vaurioiden välttämiseksi. 

   - Jos tuote vaurioituu tai siinä ilmenee toimintahäiriöitä, lopeta sen käyttö ja irrota se 

virtalähteestä. 

5. varastointi: 

   - Säilytä kuivassa ja puhtaassa paikassa, kun et käytä sitä. 

   - Suojaa kosteudelta, suoralta auringonvalolta ja korkeilta lämpötiloilta tuotteen pitkän 

käyttöiän varmistamiseksi. 



Hävittäminen: 

Hävitä tuote paikallisten elektroniikkaromua koskevien määräysten mukaisesti. Hävitä 

paristot ja akut paikallisten paristoja ja akkuja koskevien jätehuoltomääräysten mukaisesti. 

Huolto: 

Puhdista LED-kynttilänpitimet säännöllisesti kuivalla, pehmeällä liinalla ja vältä 

aggressiivisia puhdistusaineita, jotta materiaalit eivät vahingoitu. 

Johtopäätökset: 

Tämä joulukoristetuote osoitteesta ECD Germany tarjoaa laadukkaan tavan tehdä 

ympäristöstäsi juhlava ja on samalla helppo ja turvallinen käyttää. Noudata kaikkia yllä 

olevia turvallisuusohjeita varmistaaksesi tuotteen toimivuuden ja käyttöturvallisuuden. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τα ζαχαρωτά LED από το ECD Germany 

Περιγραφή προϊόντος: 

Τα λαμπάκια LED από το ECD Germany έχουν σχεδιαστεί ως διακοσμητικά βύσματα κήπου 

που μπορούν να χρησιμοποιηθούν τόσο σε εσωτερικούς όσο και σε εξωτερικούς χώρους. 

Είναι ιδανικά για τον εξωραϊσμό βεραντών, χώρων εισόδου και μπαλκονιών κατά τη 

διάρκεια της χειμερινής περιόδου. Τα λευκά φώτα LED δημιουργούν μια γιορτινή 

ατμόσφαιρα και είναι γνωστά για τη μεγάλη διάρκεια ζωής τους. 

Ιδιότητες: 

- Σχέδιο ζαχαροκάλαμου 

- Κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση 

- 8 διαφορετικές λειτουργίες φωτισμού, συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας 

χρονοδιακόπτη (6 ώρες ενεργοποίησης, 18 ώρες απενεργοποίησης) 

- Υλικό υψηλής ποιότητας για μακροχρόνια ποιότητα 

- Προϊόν από το ECD Germany 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. οδηγίες χρήσης: 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα ζαχαρωτά είναι σωστά συναρμολογημένα, ειδικά όταν 

χρησιμοποιούνται σε εξωτερικούς χώρους. 

   - Χρησιμοποιείτε τα ζαχαροκάλαμα μόνο στον προβλεπόμενο χώρο χρήσης (σε 

εσωτερικούς/εξωτερικούς χώρους). 

2. ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Μην φέρνετε σε επαφή με το νερό εάν τα ζαχαρωτά είναι συνδεδεμένα με ηλεκτρική 

πηγή ρεύματος. 

   - Ανοίγετε και κλείνετε τη θήκη των μπαταριών μόνο σε στεγνό περιβάλλον. 

   - Ελέγχετε τακτικά ότι τα φώτα LED και η καλωδίωση δεν έχουν ζημιές. 

3. χρήση μπαταριών: 

   - Οι μπαταρίες δεν περιλαμβάνονται στο πεδίο εφαρμογής της παράδοσης. 

Χρησιμοποιείτε μόνο κατάλληλες μπαταρίες και τηρείτε την πολικότητα κατά την 

τοποθέτησή τους. 

   - Διατηρείτε τις μπαταρίες μακριά από παιδιά. 

   - Μην χρησιμοποιείτε μείγμα καινούργιων και παλαιών ή διαφορετικών τύπων 

μπαταριών. 

4 Γενική ασφάλεια: 

   - Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πνιγμού ή τραυματισμού, κρατήστε το προϊόν μακριά 

από μικρά παιδιά και κατοικίδια ζώα. 

   - Αποφεύγετε να ασκείτε πίεση ή υπερβολική καταπόνηση στις ράβδους κεριών LED για 

να αποφύγετε ζημιές. 



   - Σε περίπτωση βλάβης ή δυσλειτουργίας, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν και 

αποσυνδέστε το από την παροχή ρεύματος. 

5. αποθήκευση: 

   - Όταν δεν χρησιμοποιείται, αποθηκεύστε το σε στεγνό, καθαρό μέρος. 

   - Προστατεύστε από την υγρασία, το άμεσο ηλιακό φως και τις υψηλές θερμοκρασίες για 

να διασφαλίσετε τη μακροζωία του προϊόντος. 

Διάθεση: 

Απορρίψτε το προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρονικά 

απόβλητα. Απορρίψτε τις μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς απόρριψης 

για τις μπαταρίες. 

Συντήρηση: 

Καθαρίζετε τακτικά τα κηροπήγια LED με ένα στεγνό, μαλακό πανί και αποφεύγετε τα 

επιθετικά καθαριστικά για να αποφύγετε τη φθορά των υλικών. 

Συμπέρασμα: 

Αυτό το προϊόν χριστουγεννιάτικης διακόσμησης από το ECD Germany προσφέρει έναν 

υψηλής ποιότητας τρόπο για να κάνετε το περιβάλλον σας γιορτινό, ενώ παραμένει εύκολο 

και ασφαλές στη χρήση. Παρακαλούμε ακολουθήστε όλες τις παραπάνω οδηγίες 

ασφαλείας για να διασφαλίσετε τη λειτουργικότητα και την ασφάλεια της χρήσης του 

προϊόντος. 

  



Biztonsági dokumentum a LED-es cukorkákhoz a ECD Germany weboldalról. 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany LED-es gyertyatartókat dekoratív kerti dugóként tervezték, amelyek 

beltéren és kültéren egyaránt használhatók. Ideálisak a teraszok, bejárati területek és 

erkélyek díszítésére a téli szezonban. A fehér LED-fények ünnepi hangulatot teremtenek, és 

hosszú élettartamukról ismertek. 

Tulajdonságok: 

- Cukornád design 

- Alkalmas beltéri és kültéri használatra 

- 8 különböző világítási funkció, beleértve az időzítő funkciót (6 óra bekapcsolás, 18 óra 

kikapcsolás) 

- Kiváló minőségű anyag a hosszú élettartam érdekében 

- Termék a ECD Germany weboldalról 

Biztonsági utasítások: 

1. használati utasítás: 

   - Győződjön meg arról, hogy a cukorkák megfelelően össze vannak szerelve, különösen, ha 

kültéren használják. 

   - A cukorkarudakat csak a tervezett felhasználási területen (beltéren/kültéren) használja. 

2. elektromos biztonság: 

   - Ne hozza vízzel érintkezésbe, ha a cukorkák elektromos áramforráshoz vannak 

csatlakoztatva. 

   - Csak száraz környezetben nyissa ki és zárja be az elemtartót. 

   - Rendszeresen ellenőrizze, hogy a LED-lámpák és a vezetékek nem sérültek-e. 

3. elemek használata: 

   - Az akkumulátorok nem tartoznak a szállítási terjedelemhez. Csak megfelelő elemeket 

használjon, és a behelyezéskor tartsa be a polaritást. 

   - Tartsa az elemeket gyermekek elől elzárva. 

   - Ne használjon új és régi vagy különböző típusú elemeket vegyesen. 

4. általános biztonság: 

   - A terméket kisgyermekek és háziállatok elől elzárva kell tartani a fulladás vagy sérülés 

veszélyének elkerülése érdekében. 

   - A sérülések elkerülése érdekében ne gyakoroljon nyomást vagy túlzott terhelést a LED-

es gyertyatartókra. 

   - Sérülés vagy meghibásodás esetén hagyja abba a termék használatát, és válassza le a 

tápegységről. 

5. tárolás: 

   - Ha nem használja, száraz, tiszta helyen tárolja. 



   - A termék hosszú élettartamának biztosítása érdekében védje a nedvességtől, a közvetlen 

napfénytől és a magas hőmérséklettől. 

Eltávolítás: 

A terméket az elektronikai hulladékra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően 

ártalmatlanítsa. Az elemeket az elemekre vonatkozó helyi hulladékkezelési előírásoknak 

megfelelően ártalmatlanítsa. 

Karbantartás: 

A LED-es gyertyatartókat rendszeresen tisztítsa száraz, puha ruhával, és kerülje az 

agresszív tisztítószereket, hogy elkerülje az anyagok károsodását. 

Következtetés: 

Ez a karácsonyi dekorációs termék a ECD Germany weboldalról kiváló minőségű megoldást 

kínál arra, hogy ünnepi hangulatot varázsoljon környezetébe, miközben használata 

egyszerű és biztonságos marad. Kérjük, kövesse a fenti biztonsági utasításokat a termék 

funkcionalitásának és biztonságos használatának biztosítása érdekében. 

  



Veiligheidsdocument voor LED-snoepstokken van ECD Germany 

Productbeschrijving: 

De LED kandelaars van ECD Germany zijn ontworpen als decoratieve tuinstekers die zowel 

binnen als buiten gebruikt kunnen worden. Ze zijn ideaal voor het verfraaien van patio's, 

entrees en balkons tijdens het winterseizoen. De witte LED-lampjes creëren een feestelijke 

sfeer en staan bekend om hun lange levensduur. 

Eigenschappen: 

- Snoepstok ontwerp 

- Geschikt voor binnen en buiten 

- 8 verschillende verlichtingsfuncties inclusief timerfunctie (6 uur aan, 18 uur uit) 

- Hoogwaardig materiaal voor langdurige kwaliteit 

- Product van ECD Germany 

Veiligheidsinstructies: 

1. gebruiksaanwijzing: 

   - Zorg ervoor dat de zuurstokken goed in elkaar zitten, vooral bij gebruik buitenshuis. 

   - Gebruik de suikerspinnen alleen in het beoogde gebruiksgebied (binnen/buiten). 

2. elektrische veiligheid: 

   - Breng de zuurstokken niet in contact met water als ze zijn aangesloten op een elektrische 

voedingsbron. 

   - Open en sluit het batterijvak alleen in een droge omgeving. 

   - Controleer regelmatig of de LED-lampjes en bedrading niet beschadigd zijn. 

3. gebruik van batterijen: 

   - Batterijen worden niet meegeleverd. Gebruik alleen geschikte batterijen en let bij het 

plaatsen op de polariteit. 

   - Houd batterijen buiten het bereik van kinderen. 

   - Gebruik geen mix van nieuwe en oude of verschillende soorten batterijen. 

4 Algemene veiligheid: 

   - Houd het product buiten het bereik van kleine kinderen en huisdieren om 

verstikkingsgevaar of verwondingen te voorkomen. 

   - Oefen geen druk of overmatige belasting uit op de LED kandelaars om schade te 

voorkomen. 

   - Stop bij schade of storingen met het gebruik van het product en haal de stekker uit het 

stopcontact. 

5. opslag: 

   - Wanneer niet in gebruik, op een droge, schone plaats bewaren. 

   - Bescherm tegen vocht, direct zonlicht en hoge temperaturen om de levensduur van het 

product te garanderen. 



Verwijdering: 

Gooi het product weg in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor 

elektronisch afval. Gooi batterijen weg volgens de plaatselijke voorschriften voor het 

weggooien van batterijen. 

Onderhoud: 

Reinig de LED kaarsenhouders regelmatig met een droge, zachte doek en vermijd 

agressieve schoonmaakmiddelen om schade aan de materialen te voorkomen. 

Conclusie: 

Dit kerstdecoratieproduct van ECD Germany biedt een hoogwaardige manier om je 

omgeving feestelijk te maken en blijft tegelijkertijd eenvoudig en veilig in gebruik. Volg alle 

bovenstaande veiligheidsinstructies om de functionaliteit en veiligheid van het gebruik van 

het product te garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla cukierków LED ze strony ECD Germany 

Opis produktu: 

Świeczki LED z ECD Germany zostały zaprojektowane jako dekoracyjne świece ogrodowe, 

które mogą być używane zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz. Idealnie nadają się do 

ozdabiania tarasów, stref wejściowych i balkonów w sezonie zimowym. Białe światła LED 

tworzą świąteczną atmosferę i są znane ze swojej długiej żywotności. 

Właściwości: 

- Wzór w kształcie trzciny cukrowej 

- Nadaje się do użytku wewnątrz i na zewnątrz 

- 8 różnych funkcji oświetlenia, w tym funkcja timera (6 godzin włączenia, 18 godzin 

wyłączenia) 

- Wysokiej jakości materiał zapewnia długotrwałą jakość 

- Produkt ze strony ECD Germany 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. instrukcja obsługi: 

   - Należy upewnić się, że laski są prawidłowo zmontowane, zwłaszcza gdy są używane na 

zewnątrz. 

   - Laski z cukierkami należy używać wyłącznie w miejscu do tego przeznaczonym 

(wewnątrz/na zewnątrz). 

2. Bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Nie doprowadzać do kontaktu z wodą, jeśli cukierki są podłączone do źródła zasilania 

elektrycznego. 

   - Komorę baterii należy otwierać i zamykać wyłącznie w suchym otoczeniu. 

   - Należy regularnie sprawdzać, czy diody LED i przewody nie są uszkodzone. 

3. używanie baterii: 

   - Baterie nie wchodzą w zakres dostawy. Należy używać wyłącznie odpowiednich baterii i 

przestrzegać biegunowości podczas ich wkładania. 

   - Baterie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 

   - Nie używaj mieszanki nowych i starych baterii lub baterii różnych typów. 

4. Bezpieczeństwo ogólne: 

   - Produkt należy przechowywać poza zasięgiem małych dzieci i zwierząt domowych, aby 

uniknąć ryzyka zadławienia lub obrażeń. 

   - Należy unikać wywierania nacisku lub nadmiernego naprężenia na świeczki LED, aby 

zapobiec ich uszkodzeniu. 

   - W przypadku uszkodzenia lub nieprawidłowego działania należy zaprzestać korzystania 

z produktu i odłączyć go od źródła zasilania. 



5. przechowywanie: 

   - Nieużywany produkt należy przechowywać w suchym i czystym miejscu. 

   - Chronić przed wilgocią, bezpośrednim światłem słonecznym i wysokimi temperaturami, 

aby zapewnić długą żywotność produktu. 

Utylizacja: 

Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów 

elektronicznych. Baterie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 

utylizacji baterii. 

Konserwacja: 

Świeczniki LED należy regularnie czyścić suchą, miękką ściereczką i unikać agresywnych 

środków czyszczących, aby zapobiec uszkodzeniu materiałów. 

Wnioski: 

Ten produkt do dekoracji świątecznych z ECD Germany oferuje wysokiej jakości sposób na 

świąteczne otoczenie, a jednocześnie jest łatwy i bezpieczny w użyciu. Należy przestrzegać 

wszystkich powyższych instrukcji bezpieczeństwa, aby zapewnić funkcjonalność i 

bezpieczeństwo użytkowania produktu. 

  



Documento de segurança para bengalas LED de ECD Germany 

Descrição do produto: 

Os castiçais LED da ECD Germany foram concebidos como velas decorativas de jardim que 

podem ser utilizadas tanto no interior como no exterior. São ideais para embelezar pátios, 

zonas de entrada e varandas durante a época de inverno. As luzes LED brancas criam uma 

atmosfera festiva e são conhecidas pela sua longa vida útil. 

Propriedades: 

- Desenho de bengala doce 

- Adequado para utilização no interior e no exterior 

- 8 funções de iluminação diferentes, incluindo a função de temporizador (6 horas ligado, 18 

horas desligado) 

- Material de alta qualidade para uma qualidade duradoura 

- Produto de ECD Germany 

Instruções de segurança: 

1. instruções de utilização: 

   - Assegure-se de que as bengalas doces estão corretamente montadas, especialmente 

quando são utilizadas no exterior. 

   - Utilizar as bengalas doces apenas no local de utilização previsto (interior/exterior). 

2. segurança eléctrica: 

   - Não colocar em contacto com a água se as bengalas estiverem ligadas a uma fonte de 

alimentação eléctrica. 

   - Abrir e fechar o compartimento das pilhas apenas num ambiente seco. 

   - Verificar regularmente se as luzes LED e a cablagem estão isentas de danos. 

3. utilização de pilhas: 

   - As pilhas não estão incluídas no âmbito do fornecimento. Utilize apenas pilhas adequadas 

e respeite a polaridade ao inseri-las. 

   - Manter as pilhas fora do alcance das crianças. 

   - Não utilizar uma mistura de pilhas novas e velhas ou de diferentes tipos de pilhas. 

4 Segurança geral: 

   - Manter o produto fora do alcance de crianças pequenas e animais de estimação para 

evitar o risco de asfixia ou ferimentos. 

   - Evite aplicar pressão ou tensão excessiva nos castiçais LED para evitar danos. 

   - Em caso de danos ou avarias, pare de utilizar o produto e desligue-o da corrente 

eléctrica. 

5. armazenamento: 

   - Quando não estiver a ser utilizado, guardar num local seco e limpo. 



   - Proteger da humidade, da luz solar direta e de temperaturas elevadas para garantir a 

longevidade do produto. 

Eliminação: 

Eliminar o produto de acordo com os regulamentos locais relativos a resíduos electrónicos. 

Eliminar as pilhas de acordo com os regulamentos locais de eliminação de pilhas. 

Manutenção: 

Limpe os castiçais LED regularmente com um pano seco e macio e evite agentes de limpeza 

agressivos para evitar danificar os materiais. 

Conclusão: 

Este produto de decoração de Natal da ECD Germany oferece uma forma de alta qualidade 

de tornar o seu ambiente festivo, mantendo-se fácil e seguro de utilizar. Siga todas as 

instruções de segurança acima para garantir a funcionalidade e a segurança da utilização do 

produto. 

  



Document de siguranță pentru bomboanele LED de la ECD Germany 

Descrierea produsului: 

Sfeșnicele LED de la ECD Germany sunt concepute ca prize decorative de grădină care pot fi 

utilizate atât în interior, cât și în exterior. Acestea sunt ideale pentru înfrumusețarea 

teraselor, a zonelor de intrare și a balcoanelor în timpul sezonului de iarnă. Luminile LED 

albe creează o atmosferă festivă și sunt cunoscute pentru durata lor lungă de viață. 

Proprietăți: 

- Design cu trestie de zahăr 

- Potrivit pentru utilizare în interior și în exterior 

- 8 funcții diferite de iluminare, inclusiv funcția de temporizare (6 ore pornit, 18 ore oprit) 

- Material de înaltă calitate pentru o calitate de lungă durată 

- Produs de la ECD Germany 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. instrucțiuni de utilizare: 

   - Asigurați-vă că bastonașele de bomboane sunt asamblate corespunzător, în special 

atunci când sunt utilizate în exterior. 

   - Utilizați bastonașele de bomboane numai în zona de utilizare prevăzută 

(interior/exterior). 

2. siguranță electrică: 

   - Nu aduceți în contact cu apa dacă bastonașele de bomboane sunt conectate la o sursă de 

alimentare electrică. 

   - Deschideți și închideți compartimentul bateriei numai într-un mediu uscat. 

   - Verificați în mod regulat dacă luminile LED și cablajul nu sunt deteriorate. 

3. utilizarea bateriilor: 

   - Bateriile nu sunt incluse în pachetul de livrare. Utilizați numai baterii adecvate și 

respectați polaritatea atunci când le introduceți. 

   - Țineți bateriile departe de îndemâna copiilor. 

   - Nu utilizați un amestec de baterii noi și vechi sau tipuri diferite de baterii. 

4 Siguranță generală: 

   - Păstrați produsul la îndemâna copiilor mici și a animalelor de companie pentru a evita 

riscul de sufocare sau rănire. 

   - Evitați să aplicați presiune sau tensiune excesivă pe bețele lumânărilor LED pentru a 

preveni deteriorarea. 

   - În caz de deteriorare sau funcționare defectuoasă, opriți utilizarea produsului și 

deconectați-l de la sursa de alimentare. 

5. depozitare: 

   - Atunci când nu este utilizat, depozitați-l într-un loc uscat și curat. 



   - Protejați de umiditate, lumina directă a soarelui și temperaturi ridicate pentru a asigura 

longevitatea produsului. 

Eliminare: 

Aruncați produsul în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile electronice. Vă 

rugăm să eliminați bateriile în conformitate cu reglementările locale privind eliminarea 

bateriilor. 

Întreținere: 

Curățați regulat suporturile pentru lumânări LED cu o cârpă uscată, moale și evitați agenții 

de curățare agresivi pentru a preveni deteriorarea materialelor. 

Concluzie: 

Acest produs de decorare de Crăciun de la ECD Germany oferă o modalitate de înaltă 

calitate de a face împrejurimile dvs. festive, rămânând în același timp ușor și sigur de 

utilizat. Vă rugăm să urmați toate instrucțiunile de siguranță de mai sus pentru a asigura 

funcționalitatea și siguranța utilizării produsului. 

  



Säkerhetsdokument för LED-godisstänger från ECD Germany 

Produktbeskrivning: 

LED-ljusstakarna från ECD Germany är utformade som dekorativa trädgårdspluggar som 

kan användas både inom- och utomhus. De är idealiska för att försköna uteplatser, entréer 

och balkonger under vintersäsongen. De vita LED-lamporna skapar en festlig atmosfär och 

är kända för sin långa livslängd. 

Egenskaper: 

- Design av polkagrisar 

- Lämplig för inomhus- och utomhusbruk 

- 8 olika belysningsfunktioner inklusive timerfunktion (6 timmar på, 18 timmar av) 

- Högkvalitativt material för långvarig kvalitet 

- Produkt från ECD Germany 

Säkerhetsanvisningar: 

1. Anvisningar för användning: 

   - Se till att polkagrisarna är ordentligt monterade, särskilt när de används utomhus. 

   - Använd endast polkagrisarna i det avsedda användningsområdet (inomhus/utomhus). 

2. Elektrisk säkerhet: 

   - Låt inte polkagrisarna komma i kontakt med vatten om de är anslutna till en elektrisk 

strömkälla. 

   - Öppna och stäng batterifacket endast i en torr miljö. 

   - Kontrollera regelbundet att LED-lamporna och kablarna inte är skadade. 

3. Användning av batterier: 

   - Batterier ingår inte i leveransomfattningen. Använd endast lämpliga batterier och 

observera polariteten när du sätter i dem. 

   - Förvara batterierna utom räckhåll för barn. 

   - Använd inte en blandning av nya och gamla batterier eller olika typer av batterier. 

4 Allmän säkerhet: 

   - Förvara produkten utom räckhåll för små barn och husdjur för att undvika risk för 

kvävning eller skada. 

   - Undvik att utsätta LED-ljusstakarna för tryck eller överdriven belastning för att 

förhindra skador. 

   - Vid skador eller funktionsfel ska du sluta använda produkten och koppla bort den från 

strömförsörjningen. 

5. Förvaring: 

   - När den inte används, förvara den på en torr och ren plats. 

   - Skydda mot fukt, direkt solljus och höga temperaturer för att säkerställa produktens 

livslängd. 



Avfallshantering: 

Kassera produkten i enlighet med lokala bestämmelser för elektroniskt avfall. Kassera 

batterier i enlighet med lokala bestämmelser för kassering av batterier. 

Underhåll: 

Rengör LED-ljusstakarna regelbundet med en torr, mjuk trasa och undvik aggressiva 

rengöringsmedel för att förhindra skador på materialen. 

Slutsats: 

Denna juldekorationsprodukt från ECD Germany erbjuder ett högkvalitativt sätt att göra din 

omgivning festlig samtidigt som den är enkel och säker att använda. Följ alla 

säkerhetsanvisningar ovan för att säkerställa att produkten fungerar och är säker att 

använda. 

  



Bezpečnostný dokument pre LED cukríky z ECD Germany 

Popis produktu: 

LED sviečky od ECD Germany sú navrhnuté ako dekoratívne záhradné sviečky, ktoré sa dajú 

použiť v interiéri aj exteriéri. Sú ideálne na skrášlenie terás, vstupných priestorov a 

balkónov počas zimného obdobia. Biele LED svetlá vytvárajú slávnostnú atmosféru a sú 

známe svojou dlhou životnosťou. 

Vlastnosti: 

- Dizajn cukrovej trstiny 

- Vhodný na použitie v interiéri aj exteriéri 

- 8 rôznych funkcií osvetlenia vrátane funkcie časovača (6 hodín zapnuté, 18 hodín vypnuté) 

- Vysokokvalitný materiál pre dlhotrvajúcu kvalitu 

- Výrobok z ECD Germany 

Bezpečnostné pokyny: 

1. návod na použitie: 

   - Uistite sa, že sú cukríky správne zostavené, najmä pri používaní vonku. 

   - Cukríkové tyčinky používajte len v oblasti určenej na použitie (v interiéri/v exteriéri). 

2. elektrická bezpečnosť: 

   - Ak sú cukríky pripojené k zdroju elektrického prúdu, nesmú prísť do kontaktu s vodou. 

   - Priestor na batérie otvárajte a zatvárajte len v suchom prostredí. 

   - Pravidelne kontrolujte, či LED svetlá a kabeláž nie sú poškodené. 

3. používanie batérií: 

   - Batérie nie sú súčasťou dodávky. Používajte len vhodné batérie a pri ich vkladaní 

dodržujte polaritu. 

   - Batérie uchovávajte mimo dosahu detí. 

   - Nepoužívajte zmes nových a starých alebo rôznych typov batérií. 

4 Všeobecná bezpečnosť: 

   - Udržujte výrobok mimo dosahu malých detí a domácich zvierat, aby ste predišli riziku 

zadusenia alebo poranenia. 

   - Na LED sviečky netlačte ani ich nadmerne nenamáhajte, aby nedošlo k ich poškodeniu. 

   - V prípade poškodenia alebo poruchy prestaňte výrobok používať a odpojte ho od 

napájania. 

5. skladovanie: 

   - Ak sa nepoužíva, skladujte ho na suchom a čistom mieste. 

   - Chráňte pred vlhkosťou, priamym slnečným žiarením a vysokými teplotami, aby ste 

zabezpečili dlhú životnosť výrobku. 

Likvidácia: 



Výrobok zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre elektronický odpad. Batérie 

zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii batérií. 

Údržba: 

Sviečky LED pravidelne čistite suchou, mäkkou handričkou a vyhýbajte sa agresívnym 

čistiacim prostriedkom, aby ste predišli poškodeniu materiálov. 

Záver: 

Tento vianočný dekoračný výrobok od ECD Germany ponúka vysokokvalitný spôsob, ako 

urobiť vaše okolie slávnostným, pričom jeho používanie je jednoduché a bezpečné. 

Dodržiavajte všetky vyššie uvedené bezpečnostné pokyny, aby ste zaistili funkčnosť a 

bezpečnosť používania výrobku. 


